
 

 

Шановні колеги! 

Сьогодні, 27 листопада 2024 року, виповнюється 26 років з Дня заснування нашої потужної, 

авторитетної Асоціації платників податків України. 

Це особливий і хвилюючий день, коли кожен з нас відчуває себе частиною великої родини! 

За 26 років ми з Вами досягли певних успіхів: Асоціація об’єднала найкращих, сумлінних 

платників податків з усіх без виключення регіонів України та міста Києва, з 2001 року є членом 

Світової Асоціації платників податків та Асоціації платників податків Європи, а також  є 

одним із фундаторів створення Української Ради Бізнесу. 

Ми довели, що здатні йти вперед навіть у найскладніші часи, і готові вирішувати всі поставлені 

перед нами завдання. Усі  наші досягнення складаються з Вашої, шановні колеги, щоденної,  

кропіткої праці, знань і постійного вдосконалення в роботі, що є запорукою здійснення 

головного завдання Асоціації платників податків України - забезпечення сталого економічного 

розвитку країни, побудови суспільства «з відкритим доступом», сприяння прозорості 

діяльності органів державної влади, впливу на процеси законотворення в Україні. 

Хочу також привітати і платників податків – членів нашої Асоціації, серед яких є й ті, хто стояв 

у витоків нашої громадської організації. Саме завдяки Вам, шановні платники податків, Вашій 

участі,  Асоціація здобула лідерські позиції в сприянні створенню сприятливого середовища та 

рівних умов для ведення бізнесу, захисту прав та законних інтересів  платників податків. 

Висловлюємо щиру подяку за Вашу довіру  і взаємну підтримку, що  є основою наших 

партнерських взаємовідносин і запорукою прийдешньої Перемоги. 

Нас знають і поважають. У нас відмінна репутація, яку ми дуже цінуємо. 

Дякую кожному з Вас, за всі добрі справи, наміри та починання, спрямовані на спільне 

майбутнє! 

Щиро бажаємо всьому колективу Всеукраїнської громадської організації «Асоціація платників 

податків України» та її членам успіхів у Вашій діяльності, високих досягнень, процвітання і 
благополуччя, міцного здоров’я, добробуту, безупинного руху до успіхів, наснаги, оптимізму, 

впевненості в майбутньому, натхнення в щоденній праці, реалізації творчих планів, нових 

здобутків, блискучих ідей та реальних можливостей для їхнього втілення!  

З надією на продовження нашої співпраці,  бажаю всім нам спокою, Миру, світлих надій, 

упевненості в завтрашньому дні та якнайшвидшої Перемоги! 

Зі свого боку запевняємо, що Ви цілковито можете розраховувати на підтримку Асоціації та 

мою особисту! 

Впевнений, що прийдешній 2025 рік стане для всіх нас Роком Перемоги!  

Нехай він дарує всім нам світлу надію та великі сили, виконає всі наші добрі побажання, а 

головне, принесе Мир та спокій в кожну оселю. 

Зі щирою повагою, 

Грігол Катамадзе 

Надзвичайний і Повноважний Посол                 

Президент ВГО АППУ 

Віце-президент АППЄ 

Член Наглядової Ради УРБ 


